
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

2º Período Legislativo, 16ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 23 DE NOVEMBRO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – Gustavo André de Lucena Sousa 
 

2º Secretário – Jairverton Kaio dos Santos Bezerra 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, José Welder 

Ferreira, Leonardo Henrique de Moura, Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 
   
Vereadores Ausentes:  José Leandro da Silva Neto e Genival Gomes de Moura 

 

ABERTURA – Às 17:00h (dezessete horas) da terça-feira, dia 23 de novembro de 2021, iniciou-

se a 16ª sessão ordinária, do 2º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Riacho das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença 

entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava 

à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

O Projeto de Lei 042.2021, de autoria do Vereador Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, que 

Denomina como Margarida Pessoa Gomes de Moura a Rua Profº Manoelzinho, 

conhecida “Rua da Lama”, na Vila Trapiá, nesta cidade de Riacho das Almas/PE e dá 

outras providências. 

O Projeto de Lei 043.2021, de autoria do Vereador Florisvaldo Bezerra Lopes 

Neto, que dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação do processo de coleta 



seletiva de materiais recicláveis nos prédios públicos do Município de Riacho das 

Almas-PE e dá outras providências. 

O Projeto de Lei 044.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique de 

Moura, que “Dispõe sobre imóveis com obras paralisadas há mais de 45 (quarenta e 

cinco dias) no Município de Riacho das Almas/PE, e das outras providências.” 

O Requerimento 379.2021, de autoria do Vereador Neto, com destino a Mesa Diretora, 

no sentido que seja consignado votos de aplausos ao Senhor Jairo Nery da Paz, em 

reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados ao desenvolvimento cultural, turístico e 

social para a Vila do Vitorino, zona rural deste município. 

 O Requerimento 380.2021, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja criado um local para prática de ciclismo. 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

O Requerimento 376.2021, de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja construída uma Unidade Básica de As´de – UBS no sitio Ramada 

de Trapiá. 

O Requerimento 377.2021, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino a 

Prefeitura, no sentido que seja disponibilizado nas UBSs um espaço para cultivo de plantas 

medicinais fitoterápicas, tendo em vista a grande utilização em remédios, chás e lambedores.  

O Requerimento 378.2021, de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a Mesa 

Diretora, no sentido que seja feita a convocação do Assessor Contábil da Prefeitura, Ivaldeci 

Hipólito de Medeiros Filho, para que participe da Sessão Plenária do dia 30 de novembro do ano 

corrente, afim de explanar sobre a Lei Orçamentaria Anual (Loa) de 2022 e Plano Plurianual 

(PPA) do ano de 2022-2025. 

O Projeto de Decreto Legislativo 06.2021, de autoria do Excelentíssimo Vereador Nestor 

de Lira Moura, confere título de cidadão Riachense ao professor Erotides Miguel Alexandre e dá 

outras providências.  

  

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Leonardo Henrique de Moura, José Welder Ferreira, Abenildo Severino da Silva, 

Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Gustavo André de Lucena Sousa, Vandilson Domingos Pereira, 

Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Emanoel José Miranda e por fim, o senhor Presidente Nestor 

de Lira Moura passou a condução dos trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o 

Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez uso da palavra. 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 



Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 30 DE NOVEMBRO DE 

2021. 


